



Наследный принц Японии Фумихито одобрил брак своей старшей дочери принцессы Мако с бывшим одногруппником Кеем Комуро из бедной семьи. Девушка может выйти замуж за возлюбленного, однако в этом случае она лишается титула.

Свадьба должна была пройти еще в 2018 году, однако торжества не случилось. Во дворце японской императорской семьи заверяли, что это никак не связано с бедственным материальным положением жениха. Тогда Комуро дал в долг своей матери деньги на обучение, однако женщина отказалась их возвращать.

Теперь Фумихито одобрил брак своей дочери, однако отметил, что жениху стоит поправить свое материальное положение. По его словам, это необходимо для того, чтобы жители страны остались довольны союзом.

"В Конституции сказано, что каждый может заключить брак, основываясь на взаимном согласии. Если дети действительно этого хотят, то я должен уважать их решение", - передает слова принца агентство Kyodonews.

Ранее солистка музыкальной группы A'Studio Кети Топурия и бизнесмен Лев Деньгов официально оформили отношения. Певица поделилась радостным событием со своими подписчиками в Instagram.

"20/11/20", - подписала она серию фотографий со свадьбы на своей странице в соцсети. Пара показала свои обручальные кольца. На безымянном пальце Топурии оказалось кольцо с бриллиантами, а вот ее избранник выбрал более лаконичное украшение.